

VELIKO INTERESOVANJE ZA UKLJUČIVANJE U PROGRAM "STOP SIVOJ EKONOMIJI"

Na cijeni mjesta u Poreskoj upravi

Nezaposleni visokoškolci, mladi od 30 godina, iskazali su veliko interesovanje za uključivanje u program "Stop sivoj ekonomiji". Na javni poziv Zavoda za zapošljavanje prijavila su se 423 lica, a u program može biti uključeno 145 mladih visokoškolaca, na period od četiri mjeseca.

■ SJEVER

Najveće interesovanje iskazala su nezaposlena lica iz opština sjeverne regije (234), zatim, iz centralne (144), dok je najmanje interesovanja bilo iz opština južne regije. Za osposobljavanje i zapošljavanje na poslovima pružanja tehničke podrške i pomoći službenim licima Poreske uprave javilo se 195 lica, dok je 119 lica najviše zainteresovano za podršku i pomoć službenim licima Uprave policije, a 109 službenim licima Uprave za inspekcijske poslove.

Programski partneri su pripremili testove poznavanja

propisa iz oblasti rada Poreske uprave, Uprave za inspekcijske poslove i Uprave policije i testirali 334 kandidata zainteresovana za učešće u programu. Konačna rang lista biće utvrđena za dan-dva i objavljena na sajtu Zavoda za zapošljavanje.

■ SPORAZUM

U toku je zaključivanje sporazuma između ministarstva rada i socijalnog staranja, finansija, unutrašnjih poslova, Zavoda za zapošljavanje, Poreske uprave, Uprave policije i Uprave za inspekcijske poslove. Na poslovima pružanja tehničke podrške i pomoći službenim licima Poreske uprave predviđeno je 80 visokoškolaca, Uprave policije 35 i Uprave za inspekcijske poslove 30 lica.

Realno je očekivati da će osposobljavanja i zapošljavanja mladih na poslovima sprečavanja neformalnog poslovanja početi nakon predstojećih



praznika.

Odlukom Upravnog odbora Zavoda, za finansiranje ovog programa, odobreno je 350.000 eura. Učesnici će se zaposliti, u programu, na određeno vrijeme, uz mjesečnu zaradu u neto iznosu od 300 eura, obezbijedene troškove prevoza od mjesta prebivališta do

mjesta rada, za učesnike van mjesta prebivališta.

■ PODRŠKA

Cilj programa je podrška mladima u rješavanju problema nezaposlenosti podizanjem njihovih radnih kapaciteta, podrška suzbijanju

sive ekonomije i borbi protiv neformalnog poslovanja.

Program je namijenjen nezaposlenim licima sa stečenim visokim obrazovanjem, mladim od 30 godina i sa radnim iskustvom od najmanje devet mjeseci. Oni će biti uključeni na poslovima: pružanja tehničke podrške i pomoći pri registraciji poreskih obveznika, obveznika doprinosa i osiguranja, kontroli ispravnosti registracionih prijava i rješenja o registraciji, primjeni pozitivnih poreskih propisa, prijemu i obradi poreskih prijava, obradi i sređivanju poreskih evidencija, radu call centara, realizaciji Projekta „Budi odgovoran“ i drugim poslovima.



Najveće interesovanje iskazala su nezaposlena lica sa sjevera (234), zatim, iz centralne (144), dok je najmanje interesovanja bilo iz opština južne regije

SPORAZUM ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE I CENTARA ZA SOCIJALNI RAD

Aktivacija radno sposobnih korisnika socijalnih naknada

Sa potpisivanja sporazuma



Zavod za zapošljavanje i centri za socijalni rad potpisali su sporazum o saradnji u cilju aktivacije radno sposobnih korisnika materijalnog obezbjeđenja. Dokumentat su parafirali direktor Zavoda **Suljo Mustafić** i direktori 13 područnih jedinica centara. Ovim činom zvaničena je saradnja institucija sistema u pružanju mjera socijalne aktivacije i socijalne uključenosti radno sposobnih korisnika materijalnog obezbjeđenja.

Na evalucionoj radionici IPA projekta predstavljeni su primjeri pilotiranja novih metoda rada multidis-

ciplinarnih timova Zavoda za zapošljavanje i centara za socijalni rad u pristupu ranjivim kategorijama.

Generalni direktor Direktorata za socijalno staranje i dječju zaštitu Ministarstva rada i socijalnog staranja **Goran Kuševića** ističe značaj uvođenja novih metoda rada multidisciplinarnih timova u izradi individualnog plana aktivacije radno sposobnih korisnika materijalnog obezbjeđenja, što je precizirano i izmjenama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti.

Direktor Mustafić naglašava da će nove metode socijalne integracije omogu-

ćiti da se osjetljive ciljne grupe društva, prije svega osobe sa invaliditetom i RE populacija, osnaže i razviju sposobnosti za bolju zapošljivost i lakši pristup tržištu rada.

-Rad upravo sa ovim ciljnim grupama zahtijeva senzibilan pristup, institucionalnu povezanost, dostupnost institucija. Zajednički ćemo raditi u cilju pružanja podrške građanima koji koriste socijalnu zaštitu, kako bi prevazišli stanje socijalne potrebe i izašli na tržište rada da bi brinuli o sebi i svojoj porodici - kazao je direktor Zavoda.

Prema njegovim riječima Zavod nije institucija koja zapošljava, već posreduje u zapošljavanju, povezuje tražioce posla i poslodavce koji nude radna mjesta. Uloga Zavoda je da poveže značajan broj partnera: poslodavce, nezaposlene, organizatore obrazovanja, lokalne samouprave, lokalne centre za socijalni rad, nevladine organizacije...

-Zavod i centri za socijalni rad ne mogu biti sami sebi svrha, to su državne institucije, javni servisi dostupni svim građanima - zaključio je Mustafić.

Potpisivanje sporazuma unaprijediće saradnju svih

institucija koje rade u oblasti inkluzije i ojačati njihovu sposobnost pružanja koordiniranih i integrisanih usluga socijalno isključenim osobama. Zaposleni u institucijama, koji rade u oblasti inkluzije treba da razviju novi način razmišljanja i započnu saradnju, koristeći nove metode rada, zasnovane na pojačanoj svijesti o posebnim potrebama, a u cilju postizanja najboljih mogućih rezultata za stranke koje su uključene u proces socijalne inkluzije, istakao je **Ivan Mitrović**, direktor Centra za socijalni rad za opštine Nikšić, Savnik i Plužine.